

## ***MOLITVE ZA DUHOVNIČKA ZVANJA***

Vrhovni Duhovnik, Jezuš Kristuš! \*

Ti si postavio duhovni red, \*

da bude neumrećim dušam sredstvo milosti, \*

jakosti i batrenja.\*

Ti Duh Svetosti! \*

Hvalim ti za sve prijete blagoslove, dare, milošće \*

batrenja i pomoć naših duhovnikov i te prosim, \*

da pošalješ vridne duhovnike, \* ki nas budu peljali kroz

žitak u vjekovječno blaženstvo. \*

Po Kristušu, Gospodinu našem. Amen.

Gospodine Jezuš Kristuš, \*

pastiru dobri i vječni svećeniče. \*

Mi te ponizni i skrušeno molimo, \*

s Tvojom Majkom te molimo, \*

pomnoži u crikvi sveta duhovna zvanja, \*

posebno i iz našega hrvatskoga naroda. \*

Pomnoži u našem narodu prave katoličanske obitelji, \*

ki ćedu hrabro primati blagoslov dice. \*

Svojim Svetim Duhom potiči poštene mladiće i

nekrivične divojke, \* da projdu za Tobom u

svećeničkom i redovničkom zvanju. \*

To Te svim srcem molimo. \*

U nji Ti dolaziš. \*

„Dojdi, Gospodine Jezuš!“

Svemogući i vječni Bože, \*

pogledaj lice svojega Sina \* i iz ljubavi prema njemu

smiluj se svojim svećenikom. \* Spomeni se, \* da su oni

samo slaba i krhka stvorenja, \* ražaruj stalno u nji

plamen svoje ljubavi, \* i čuvaj ih od neprijateljskoga

zasidanja, \* da ni u jednom hipcu ne bi iznevjerili svoje

sveto zvanje. \* Jezuš, čuvaj ih sve u svojem srcu, \*

udili im obilje svojega blagoslova jur sada i u vječnosti.

Amen.

O Jezuš, Vječni svećeniče, \*

zakrij sve svoje svećenike svojim presvetim Srcem, \*

kade im nigdor i ništa neće naškoditi. \* Očuvaj

neoskrunjene njihove pomazane ruke. \* Čuvaj

neoskrunjene njihove usne. \* Neka im srca ostanu čista i

nezemaljska. \* Blagoslovi njihovo teško djelo obiljem

sáda i neka im duše, \* kim su služili ovde, na zemlji, \*

budu na radost i batrenje, \*a u nebesi dragi kameni,

prekrasne i vječne korune zaslugov. Amen.

Gospodine, \* tvoj pogled ljubavi počiva na mnogi

mladi, ke pozivaš, \* da živu kot tvoji redovniki i

redovnice. \* Pouči ih svojim Duhom Svetim, \* da se

daju vaŕgati, izliječiti, \* ražariti i prepustiti tvojemu

peljanju. \* Vaŕgi njihova srca ŕarom svoje ljubavi i

ŕeljjom, \* da se potpuno predaju tebi \* i tako postanu

gorljivi svidoki tvojega Kraljevstva. Amen.